

無聊頃家影片內容摘要	文本：哀悼乳房(摘要) 請註明作者/出處	反思你的轉變、學習成就自信，以及未來可修正及改進的… 請參考反思五階(描述事件、參與心情、個人經驗的詮釋、援引理論進行深度分析)敘述 What、when、who、where、how、why、what if…
<p>一個純樸和善的鄉村湖水鎮，村一黑狗塔，在阿福伯爵領導下原本可以蒸蒸日上，然而一場突如其來的災難卻顛轉了每一個脆弱弱列情感繼繫。當村長最初出現徵兆時，人們的第一反應並非憂心，隨著時間的流逝，並麻木起來，由薄薄的個翅膀破裂並斷裂，散佈到各家，尋覓窮苦民衆，陰晦難量的希望。在早期社會的社會環境，木質的情況下，造成民眾不願意相信力量且未知的西方醫學，而是相信從出生就陪伴自己的基督教信仰，在金水與阿福伯爵的動向我們卻看到別人的冷漠與譴責，實在過程中不尊</p>	<p>這是一本有關<u>乳房</u>的書，以<u>乳房</u>作為產生題材的書。在一個晴朗的夏日，當敘事者快來三水之後，站在三水土昂塔室环木三合院裡，發現自己<u>乳房</u>上長出木木的硬塊，不久就驗定是<u>乳癌</u>。二十世紀已經進入尾聲，在這時代改變之革面時代，癌細胞來襲猶如歐洲風氣，我們只有禱告，先進的醫學也可想不到後果。<u>《哀悼乳房》</u>是以人類的身命，藉由三個標榜的過程及瓶後種種反省；從另一方面看，把疾疾揭露，也是疾人身上標榜的一種名流，然而，態度表現個人的情操和水平，我們對癌症感到心悸，主要由於我們的愚昧，誰能想到一個小瘤竟能如此置人</p>	<p>疾病很可怕嗎？可怕，也不可怕。比天灾更可怕，我覺得更可怕的天灾是無知，因為無知導致錯誤救人到黃金時代，因為無知導致來熊威脅，因篇無知寧可信無根據的偏方而不相信專業的醫學。疾病是身體生病的一種狀態，小小的疾病也可以引發大問題，或許當下可能覺得沒什麼，但忽略掉轉不見可能造成未料想不到的後果。<sup>③</sup>我還記得有天晚上爸爸回家後變往常一樣，邊吃飯邊跟我們聊天，但有個本地方言不同的是，他認識一位看起來非常有活力的年輕人，我沒標榜的一種名流，但原本只是個小瘤，到了晚上就任加護病房接著插管，再來就是走樣，誰能想到一個小瘤竟能如此置人</p>

影片內容摘要/影評及出處	文本(摘要) 請註明作者/出處	反思你的轉變、學習成就自信，以及未來可修正及改進的… 請參考反思五階(描述事件、參與心情、個人經驗的詮釋、援引理論進行深度分析)敘述What、when、who、where、how、why、what if…
<p>重行篇，兩人回村後因未帶回孝丸而惹起更使同曹親見成。對他們投以不屑的目光。在種種不滿之下，阿福村最矮的三哥自盡，而金木有華哥子。但昨老輩並領養一個兒子。兒子努力考上醫學院。在課堂上發現父親見孝丸並向父母親見其實回，預回這事的不平等待遇。但上天降下個國王元笑，發現孝丸是阿福伯伯的。於是行人所嘆的往往醫學院真理論，才知之首是醫學院人真歷次子承父：毫無理據。金錯才把標籤換成此，希望通過家庭政局更進一步的交流和了解討論。終目的後，金木帶弟地獄。苦痛回到家鄉。才發覺大幕英雄式的歡呼。</p>	<p>持無知，也是一種無可救藥的教養。</p>	<p>於死亡也！（小問題如果處理好了，將來衍生成大問題就更束手了，甚至一發不可收拾）當然...能先預防事情的發生是再好不過的事情了，可以避兔不避兔，遇到就專積極正面面對。</p>

研習內容(摘要)	文本(摘要) 請註明作者/出處	反思你的轉變① 學習成就自信，以及未來可修正及改進的②。 請參考反思五階(描述事件、參與心情、個人經驗的詮釋、援引理論進行深度分析)敘述 What·when·who·where·how·why·what if...
<p>在麗的課程中，跟 在帶領之下去感受， 不同的力量，體會當 似創能感觸到 位付出的奇妙中，微 戶也能以平時簡單 深刻，把力量全可以 力量令化得更頑石不 力量帶動身體靈活的 達到底部，讓個人 中奇。課程到最後 不僅能跟同學 也可看見自己中的 自己的儀態並說得</p>	<p>身體會改變成這樣，川王里會 改善行為而行為改善結果 講者是一位木工會川王里 學家，對於三個意見特別感 興趣，在簡學院學生書刊他 對於非口語話不喜歡利問立 事做了解見樣。他也說我們就 遇到非口語話三三，我們就 遇到半個半個人，另一人也一 會想到我們叫皮皮果，但 何判斷我們記最其他人 我們往往記最影響 也想到我們非口語話影響 響。那就是我們自己。我們 同時要自己非口語話三三， 想三三，簡單和王里影著 當我們感到有權力時，</p>	<p>身體是由每個微小的顏色所組成的，各個 構造都有個不同的功能，每個地方都環 境本身對有所影響，沒有細緻的觀察 感覺是無法察覺出來的。隨著課程未主的進行， 跟着才發現老一下一步步地成覽身體的不同 便力的方式並牽動著其他部位的改變很大， 微少，各種部位的便力點不同，是因為這兩 有三點力，依個人的習性，部位不同都不一樣， 有甲子做各不運動作用，都是會受到去三王意 識，可能是因為練習某動作所以不能， 有那些不同甚至其他的原因造成改變， 不一樣，底下以我慢慢成川觀不同的地方， 會發現身體是很奇妙的，相同的動作④不同 的能力點，不同的力量，很神奇的。動作二角 叫做當成玲瓏。著上也扮演很重要的角色，原來 上也扮演很重要的角色，原來</p>

研習內容(摘要)	文本(摘要) 請註明作者/出處	反思你的轉變、學習成就自信，以及未來可修正及改進的… 請參考反思五階(描述事件、參與心情、個人經驗的詮釋、援引理論 進行深度分析)敘述 What、when、who、where、how、why、what if…
	<p>可能假裝自己很有權力，然後覺得自己力量強大。劉嘯 來說就是「先相信，再看見」，或許可以說是「先相信，接著付諸行動力，最後再看見」，相信自己可以達成目標，就像是假裝自己做得到。只要「相信」可以如此，就算國 臺灣相信這件牛事而給自己正面的理由，有動力去做這件事情，接著完成它。</p>	<p>二語言。(一個成功的交談者不但需要理解他人的有聲語言，更重要的是能夠觀察他人的無聲語言，並且能在不同場合正確使用這種語言。而溝通的技巧與方法在於懂得有聲語言和肢體語言的結合得非常有默契，將它們有效協力調和起來；更上，則暗指肢體語言的溝通和運用，不僅能累積有聲語言的表達效果，且能給他人留下良好印象。)</p>

106.2.22 大一國文反思寫作(身體感與文化學習) 牆品系 1-1 班 座號 1 姓名 尹○珠

Taiwan Journal of Anthropology 臺灣人類學刊 7 (2): 49-86, 2009

身體修練與文化學習：以學茶為例 余舜德(中央研究院民族學研究所)(摘要)

作者從「品茶的深入」及「事茶的優雅」兩個面向來討論茶藝的學習，以論證身體在學習與展演文化的概念。臺灣現代的茶藝文化於1940年代中期開始逐步發展，當其時因面臨國際經濟危機、加上80年以後臺灣升值、工資高漲、臺茶喪失競爭力，原本以外銷為主的茶產業，改而生產台灣社會消費的茶品，加上政府為推廣茶葉內銷市場，而由茶葉改良場舉辦的茶葉比賽，走精緻化路線之茶藝館的出現，從過去「老人茶」的傳承上開始出現各種美學創意的嘗試。

這30年來臺灣茶藝文化發展的方向內涵呈現著幾項有趣的特色：首先，泡茶、品茗之事乃一件可以藝術之名稱之的「雅事」，是與書畫、讀經、詠詩、焚香、養花、酌酒、彈琴等並列；將茶葉用熱水泡成茶湯喝下這件事看

反思你的轉變、學習成就自信，以及未來可修正及改造的…  
請參考反思五階(描述事件、參與心情、個人經驗的詮釋、援引理論進行深度分析)敘述 What、when、who、where、how、why、what if…

①茶是人在緊張之時喝口茶淡定解鬱，精神不濟喝口茶提神醒腦、吃太油太咸喝口茶去油解膩，喝茶除了有這些功效之外，事實上對身體健康，有莫大幫助。茶不像含糖飲料甜膩，它是喝了讓人苦中帶甜、甘味可口。②小時候喝到奶奶泡的茶寥寥無幾，會跟奶奶學泡茶，我在學茶的過程中，經歷很長一段的撞牆期，怎麼學也學不會，最後才慢慢學會如何泡茶。長大後來到臺灣後有時和同學去陽明山、貓空泡茶，喜歡奶奶泡的茶，不算什麼好茶，但在我瘋玩回家，喜歡捧著奶奶的茶缸暢快的痛飲，喜歡這溫馨的感覺。時過境遷，當年的茶是什麼味道早已記不清了，唯獨奶奶每次泡茶的畫面，卻一直留在記憶裡。

似簡單的事情，在茶人多年的推動下，臺灣社會逐漸接受，品茗不應只是單純飲用一項中國社會長久以來最普遍之日常飲料。

泡茶與品茶的程序與動作可謂自然形成一儀式化的過程。針對這個儀式的過程該如何進行、動作如何呈現意涵、意境如何創造，又如何與精神層次結合等，臺灣茶界似乎尚沒有定論述，但並未形成穩定的體系、傳承或流派，亦未如日本茶界出現幾位公認之大師級、創立流派的茶人。臺灣茶界人士選擇「茶藝」一詞來標示臺灣的文化。

茶

反思你的轉變、學習成就自信，以及未來可修正及改進的…  
請參考反思五階(描述事件、參與心情、個人經驗的詮釋、援引理論進行深度分析)敘述What、when、who、where、how、why、what if…

②以前小時候喝茶只會覺得好苦，漸漸長大後發覺茶對人體的益處而甚至會品嘗茶的苦甜甘味。④上了「以茶為例」這一課後又想到以前看過的那本書「爺爺泡的茶」，想起記憶中的茶香和溫馨的童年，奶奶泡的茶有一種家的味道！那些年，記憶中的老房子，記憶中的大茶缸，還有夏天的味道，那是童年的味道，奶奶的味道，還有那杯奶奶泡的茶。小時候總覺得奶奶泡的茶苦澀，等經歷了浮華和滄桑後才明白，人和茶一樣，只有在滾水的歷練下，才能迸發出經久不散的醇香，才能感知到苦後的回甘，才能任呼嘯的繁華流過，只留下幾段溫情被流水掩埋和珍藏。

⑤以後有機會想要學全世界各國不同的泡茶方法。不同國家、不同茶葉有不同的沖泡和飲用方法是各有講究的，它們也有著各自的飲茶方法和習俗，甚至有些地方把飲茶品茗當作一種藝術享受，頗受推崇，不同國家之間是各有千秋。

1. 書名/作者/出版年月日/摘要	<p>反思歷程（你的轉變、學習成就自信，以及未來可以修正及改進的是…）請參考反思的五個層次（描述事件、參與心情、個人經驗的詮釋、援引理論進行深度分析）敘述 what、when、who、where、how、why、what if…</p>
<p>書名：結論說得漂亮，說服力 100% 作者：山口明雄 出版年月日：2015 年 5 月 28 日</p> <p>摘要：</p> <p>說話的時候要採取倒金字塔的方式，也就是開門見山的說，第一句話就告訴人家重點，不要講了一大堆，讓別人有想像的空間，以免造成誤會，給別人想像的空間就是增加誤會的機率，除非是沒有共事的雙方，才需要再開頭加一些導言來讓對方理解。</p>	<p>說話真的是一門很深奧的學問，也是藝術。</p> <p>我們從小時候就被灌輸寫作要有起承轉合，所以導致我們的說話方式也受到這些影響，說話變得要有先後順序，導致常造成他人的誤解，因為最重要的事，我們往往是放在最後才說的。</p>
<p>導言的驚人設計就是，先回答讀者的所有疑問，也就是 5W1H，還有導言加細目，不斷重複結論，才能夠讓人瞬間記住你。</p> <p>還有有時自認為婉轉的話，其實在別人耳中聽來是不舒服的，反而聽起來很虛假。</p> <p>態度要保持沉著冷靜，才能夠顯的專業。然後要從錯誤中學習。</p>	<p>根據倒金字塔的理論，最重要的事是要在開頭就先告訴別人的，而且要簡明扼要，這個倒金字塔的理論是連國外的小五年級孩子都知道的事，我們台灣人也沒有這種說話習慣，所由此可知，說話的習慣也是要從小開始培養的。</p> <p>像我，我說話也喜歡先把事前的原委講過一次後，再來切入我要的主題，這樣會導致對方在聽到我說重點前，產生許多她自己所想像的對話，容易造成誤會，誤會就是從給對方想像空間開始的。</p> <p>說話想要說得漂亮，又要人家聽得懂是需要些技巧的，適時的加入一些關鍵字，或和沒有共事的人交談時，開頭先加入些導言，讓對方能很快理解我在說什麼，而且要隨時保持冷靜，這樣才能保住你的專業。</p> <p>我在出社會要找工作的時候，一定會用到很多這樣的技巧。像是在面試的時候，能夠讓評審很快記住你，是需要一些說話的能力的，為了未來的就業，我會多花一點時間在說話的方面上。</p>
<p>2. 影片/作者/摘要</p> <p>1.2.3.4.5</p> <p>影片：姿勢決定你是誰！ 作者：Amy Cuddy</p> <p>摘要：</p> <p>不論是動物還是人類，在自尊的表現上，都是一樣的，當你有權力的時候，你會想把整個空間都佔滿，比如說打開手臂；相反的，假如你感到很無助的時候，你會把身體縮在一起，不想碰到任何人。</p> <p>身體會改變心理，如果體內有大量的睪固酮和少量的腎上腺皮質醇，通常是強勢、</p>	<p>反思歷程（你的轉變、學習成就自信，以及未來可以修正及改進的是…）請參考反思的五個層次（描述事件、參與心情、個人經驗的詮釋、援引理論進行深度分析）敘述 what、when、who、where、how、why、what if…</p> <p>我覺得這位 Amy 說得真的很好，不論是動物還是人都會有這樣的動作，而且片中還有提到盲人跑步，一個盲人，他們從未看過跑完步後一般人做出勝利 V 的動作，但是他們這些盲人跑完以後也會做出相同的事，由此可知，這些動作是不需模仿，就能夠發自內心做出來的，而且這些動作是會改變我們心理的狀態。當我覺得沮喪的時候，我會自己靜靜的坐在一旁，不想與任何人接觸，這並不是我從誰身上學到的行為，而是我認為這樣會讓我感到稍稍的紓解情緒，所以事實證明，身體是會改變心理的。</p> <p>她最後說的，先假裝然後終將成真，我深感認同，因為我在人際方面就是這樣，小時候的我，有點像野孩</p>

高效能的領導人物。

先假裝然後終將成真，持續地做，直到它內化到你骨子裡，小調整，大改變，就兩分鐘，做這些動作，提升你的罩固酮，降低你的腎上腺皮脂醇，嘗試高權力的動作。

子，到處蹦蹦跳跳的，喜歡玩得全身髒髒的，但因為我是女生，所以長大後的我，受到刻版印象的影響，我開始覺得這樣個性的自己不適用於我未來的人生，於是改變了我自己，我把自己變成一個溫柔、體貼、說話小小聲的乖乖牌女孩子，起初我認為我自己很做作，但到了現在，這些特性，我已經不需要在偽裝了，已經變成我生活的一部份，認識我的人，都認為我是這樣的人，我很開心我改變了自己。